

XXIV. ÉVFOLYAM 11. SZÁM 2023. NOVEMBER

VÉPI KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Erdődyek emlékezete Vépen



Erdődyek emlékezete címmel szervezett rendezvényt az önkormányzat. November 10-én, a művelődési házban Erdődi Bakóc Tamásról Horváth Richárd történész, a Történettudományi Intézet tudományos főmunkatársa tartott előadást, majd bemutatták a 100 x szép Vas vármegye című könyvet.

Köszöntőjében Dömötör Gábor alpolgármester, a helyi értéktár bizottság elnöke emlékeztetett: néhány éve hagyományteremtő szándékkal indítottak sorozatot az Erdődy-családról, amelyet szoros szálak fűznek Véphez és amelynek a története még mindig fehér folt a mai magyar történetírásban. Az Erdődy (Erdődi) család (monyorókeréki és monoslói) a Bakócz-családtól származik. Bakóc Tamás esztergomi érsek a halála után vagyonát unokaöccsére, Erdődy Péterre hagyományozta. Így lettek az Erdődy család tagjai 449 évig (1496-1945) „Vép földesurai, gazdasági és társadalmi életének irányítói”. Két éve, halálának 500. évfordulóján lett volna esedékes a Bakóc Tamásról szóló előadás, de a pandémia miatt halasztaniuk kellett, jegyezte meg.

Folytatás a 2. oldalon

„Nyolc liba egy sorba, mennek a nagy tóra” – a Vépi Nefelejcs Nyugdijas Klub Márton-napi mulatságot tartott

Márton-napi mulatságot szervezett a Nefelejcs Nyugdijas Klub a kultúrházban. Több mint kilencvenen ültek a hosszú asztaloknál a nagyteremben. A vacsora után libás műsor nevette meg a vendégeket, a tombolasorsolás után kezdődhetett a tánc.

Bár a Márton-napi ételek jellemzően libafogások, a nyugdíjas klubosok hagyományosan kacsát fogyasztanak ilyentájt az összejöveteleiken. Az idén is nagy tep-sikben sült a száz comb sóval, borssal, majoránnával, rozmaringgal fűszerezve, mellé párolt lila káposzta és hagymás burgonya volt a köret. Megint Szabó Péterné Erzsi, Sági Józsefné Anci és Kiricsi Miklósné Terike vállalták a kacsa sütést. A „Nefi” színpadra termett



magjának nem kell a szomszédba menni, ha humorról van szó. Most narancssárga harisnyás hízott libának öltöztek, a pásztorral az élükön úgy énekeltek, táncoltak. A préházba tévedt két gúnárt, Gáspárt és Gedeont alig tudták kicsalogatni, miután felfalták az összes cefrét. 22 órakor a tombolán egy ajándékosár volt a fődíj. A mulatságon Horváth Máté szolgáltatta a zenét, sok retró slágerrel is készült a bálozóknak. tk



Erdődi Bakóc Tamás – Egy politikusi-főpapi karrier a középkor végén



Horváth Richárd történész úgy kezdte: amikor Bakóc Tamás neve elhangzik, mindenkinek a nagy hatalmú főpap, a bíboros, Ulászló király kancellárjának, a nagy hatalmú politikusnak a képe villan be, aki majdnem pápa lett. A kép nagy részben igaz, ám „csak a történet végét” mutatja, amikor az 1500-as évek elejére a hatalma csúcsára érkezik Bakóc. Az életpályája sokkal korábban született – főpapi, politikusi karrierjének felépülését mutatta be. S kiemelte: új kutatási lehetőségek nyíltak meg az elmúlt bő egy évtizedben.

Elsőként vázlatos pályaképet mutatott, különös hangsúllyal Bakóc kezdeti építkezésére, kapcsolatrendszerének kialakítására, tanulmányaira. Szólt egyházi, világi, politikai tiszt-ségeiről, birtokszerzéseiről, nemzetközi szerepéről, a pápaválasztás körüli eseményekről és érdekességeket mutatott személyével, tárgyival, saját kezű írásával kapcsolatban.

Mint mondta, az 1442 táján született Bakócról jellemzően egy 19. századi monográfia alapján gondolkodunk, ám lehet ezen változtatni: létezik ugyanis az Erdődyek levéltára, amely egy ideje hozzáférhető a történelmi kutatás számára. Beszült Bakóc családjáról – testvéréről, aki



katalizátorként indította el az egyházi pályán, és arról, hogy amikor már maga Bakóc Tamás került politikai, majd egyházi méltóságokba, milyen tudatosan építette a család karrierjét és igazította a birtokok sorsát, hogy a megszerzett birtokvagyon ne aprózódjon szét. Kiderült: a Szatmár megyei Erdőd a középkorban nagyúri rezidencia volt – Drágffy Bertalan volt a birtokos, a kastély ura – ebben a főúri udvarban tűnt fel és indult el pályáján Bakóc. Életének kulcsembereként Bakóc (Erdődi Ferenc fia) Bálint titeli prépostot nevezte meg az előadó – magas szintű kapcsolatrendszerével mindent megtett, hogy testvére, Tamás tanulmányait egyengesse. Bakóc először Krakkóban tanult (1463–1464), majd Bolognában megszerezte a római és kánonjogi doktori címet (1465), végül 1470 előtt a ferrarai egyetemen is megfordult. 1470 és 1480 közötti életéről keveset tud az utókor: annyit bizonyosan, hogy 1470-ben tért vissza a Magyar Királyság területére és Rangoni Gábor erdélyi püspök írnoka, titkára volt. Ezzel párhuzamosan megszerezte a bátyja lemondásával megüresedett titeli préposti méltóságot is. Az bizonyos, hogy az 1480-as években jelentős kapcsolatrendszerre tett szert, politikai gyakorlatra, és hogy Hunyadi Mátyás mellett töltötte ifjúkora nagy részét – személyes tanácsadóként bizalmi helyzetben volt Mátyás mellett. 1493-ban a Nagylucsei Orbán halálával megüresedő egri püspökség élére került. 1497 és 1498 fordulóján kieszközölte II. Ulászló királynál, hogy főpapi székét elcserélhesse Estei Hippolit esztergomi érsekkel – királyi titkárból politikusi-főpap lett, a király támasza és 1491-től haláláig nagy hatalmú főkancellár, akinek hatalmas váradalmak jutottak a kezére. Főpapból és politikusból a birtokos elit tagjává vált, akkoriban született a Bakóc- és Erdődy-vagyon – magya-

rázta a történész, és felhívta a figyelmet: Bakóc tudatosan szűkítette és bővítette örökösei körét. Örökségét az Erdődy család ezt követő politikai szerepében értékelhetjük, aminek alapköveit Bakóc Tamás tette le.

1500-ban VI. Sándor pápa bíborosai közé emelte Tamást, aki 1512-ben érkezett Rómába. Az 1513-as pápaválasztáshoz, az érsek ugyanis jó eséllyel indult II. Gyula pápa örökségéért, a konklávé azonban nem neki szavazott bizalmat. 1513-ban elhagyta Rómát. Horváth Richárd szólt a téves vélekedésről is: nem Bakóc miatt pattant ki a Dózsa-parasztháború.

Az előadáson Bakóc humanista szemléletéről, művészetpártoló tevékenységéről is szó esett: a személyéhez köthető kápolnákról, tárgyi emlékekről is mutatott képeket a történész.

A múltidéző esten a grófi család tagjai közül Erdődy László és Erdődy Ilona leánya, Elisabeth Mensdorff is jelen voltak. A művelődési házban az előadáshoz kapcsolódva három tárló szemléltette az Erdődy-birtokokat.

Az est következő programjaként Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke és Éles Krisztina, a Nemzeti Művelődési Intézet Vas vármegyei igazgatója mutatta be a 100 x szép Vas vármegye című 2023-as kötetet. A Vas Vármegyei Önkormányzat adta ki a könyvet, amely az ezredforduló után húsz évvel korlenyomatot ad a vármegyéről, benne Vépről is. Száz ember – polgármesterek, tudósok, közéleti emberek, politikusok, orvosok, a történelmi egyházak képviselői – valomása egyedi grafikákkal, diósrázzal. Az album illusztrációit Ferkovics József készítette. tk



Márton napján az óvodában

Márton-napot ünnepeltek november 10-én, pénteken a Vépi Vadvirág Művészeti Óvodában. Már délelőtt készülődtek a gyermekek, volt olyan csoport, amelyik süteményt sütött, délután pedig minden csoportszobában a szüleikkel közösen kézműveskedtek, barkácsoltak. Aki megéhezett, az csillapíthatta az éhségét libazsíros kenyérral, a szomját teával a Bóbita Óvodai Egyesület jóvoltából. Sajnos a hagyományos városi felvonulásra az idén az esős időjárás miatt nem kerülhetett sor, de a Márton-napi hangulatot sikerült becsempészni az oviba: a besötétített csoportszobákban sétáltak és énekeltek a gyerekek a világító mécsesekkel.



Ha Bécs, akkor Schönbrunn

Iskolánk 39 tanulója (5. 6. 7. és 8. évfolyam), öt dolgozója és hat édesanya részvételével szerveztük meg bécsi kirándulásunkat október 18-án. Mivel is kezdhettük volna programunkat a császárvárosban, mint a schönbrunni kastély megtekintésével. A csodálatos parkban tett sétánk után a barokk stílusú császári rezidencia 1441 helyiségéből 22 termet bejárva kaptunk információt Ferenc Józsefről, Sisiről, Mária Teréziáról és a Habsburg-ház más jeles személyéről is, és ismerhettük meg életük egy részét a legszemélyesebb tárgyaikon és környezetükön keresztül.

A következő állomás a híres Természettörténeti Múzeum volt. A gyerekek igazi időutazáson vehettek részt és ismerkedhettek a természet lélegzetelállító sokszínűségével. Majd kisebb csoportokban városnézés következett: a bécsi belváros legpatinásabb épületeit tekinthették meg a tanulók.

Király Edit osztályfőnök, szervező pedagógus



Halloween a 2. osztályokban



„A halloween a tökéletes emlékeztető arra, hogy a varázslat bennünk él.” (Sarah Ban Breathnach). Halloween-délután tartottunk a 2.A és 2.E osztállyal. Öt csapatot alakítottunk ki, amelyek versenyeztek egymással. A feladatok között volt szógyűjtés olyan szavakkal, amelyekben szerepel a „tök” szó; mesealkotás a „tök” szó elhagyásával, kakukktojás keresése, múmiakészítés, wc papírral tekerték be egymást a gyerekek. A győztes csapat tagjai választhattak zenét, amire táncoltak. Volt aki beöltözött farkasnak, póknak, csontváznak, vérfarkasnak....Nagyon jól éreztük magunkat, remekül sikerült a délután.

Révi Renáta és Kiss Anett

Hogyan tovább?– Pályaorientációs napon



Sokunk fejében fogalmazódott meg már vagy éppen fogalmazódik meg e kérdés, amikor életünk valamely szakaszában válaszút elé érkezünk. Így vannak ezzel most a tanulók a 7.A osztályban is, bár még egy évük van rá, hogy a választ megtalálják a kérdésre. Hogy ez minél könnyebben, zökkenőmentesebben megtörténjen, és persze a lehető legjobb választ kapják meg, megtettük az első lépést. Pályaorientációs napon vettünk részt október 19-én a Herman Ottó Szakképző Iskolában, ahol információt kaphattak a tanulók az iskola profiljába tartozó szakmákról és az iskolában folyó sportedzői és sportszervezői képzésről.

Király Edit osztályfőnök

Versek, mesék, csodák a Hatosban



November 7-én délután tartottuk meg a hagyományos Gazdag Erzsébet vers- és mesemondó versenyt iskolánkban. Alsó tagozatos tanulóink nagy izgalommal készültek a megmérettetésre, melynek során egy Gazdag Erzsébet verset és egy magyar népmesét kellett előadniuk. Az előadásokat nagy örömmel és élvezettel hallgattuk. A 22 versenyzőt szakértő zsűri bírálta el. A következő eredmények születtek:

Az 1. osztályosok közül legjobbnak ítéltük Kiss Dominik (1A) előadását, 2. helyen végzett Héra Bence (1B), bronzérmes lett Császár Ajsa

Dorottya (1A). A másodikok közül a legjobb előadó volt Lisztes Dorka (2A), 2. lett Turay Laura (2A), a 3. helyezett Szalai-Csire Leila (2E). A harmadik osztályosok közül az 1. helyen végzett Farkas Zoé Eliza (3B), ezüstérmes szerzett Kajcsos Réka (3A), harmadikként végzett Császár Abigél Róza (3B). A negyedik osztályosok körében erős volt a mezőny, profi előadókat láttunk. Bevezettek minket az igazi, ősi mesemondás hangulatába, a népi humor, népi hangulat megélésébe. A zsűri nehéz döntése során végül 1. helyezést ért el Hegedüs Milán, 2. lett Turay Zalán, a 3. Mizda Maja – mind 4.A osztályosok. Az első helyezettek részt vesznek a megyei Gazdag Erzsébet versmondó versenyen és a vati népmesemondó versenyen is, a 4. osztályosok közül a népmesemondó versenyre Turay Zalán megy, a Gazdag Erzsébet versmondó versenyen pedig Hegedüs Milán indul.

Ágoston Andrea igazgatóhelyettes

Mézes reggeli és egészségét a Hatosban

Egészségét kezdődött november 16-án a Hatos-iskolában – ennek nyitóprogramjaként szerveztek mézes reggelit az első tagozatosoknak. Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Mézes Reggeli Programjába illeszkedett a rendhagyó alkalom – mint kiderült, a gyerekek fogékonyak az új tudásra, ismerik a növényeket, a mézeket.

Bárdics János gencsapáti méhész, a méhészeti egyesület szombathelyi szervezetének elnöke természetfilmet vetített arról, hogyan készül a méz, magyarázott a méhek kaptárbeli mindennapjairól, a dolgozók és a királynő szerepéről. Repce és akácmézből, vegyes virágmézből, facélia-, gesztenye-, hárs- és napraforgómézből is vitt a reggelire. A szülői közösség tagjai vajás kenyereket kentek – mindegyikre méz került, abból kóstolhattak a gyerekek.

Bárdics János elmondta, egész novemberben járják az iskolákat, azzal a nem titkolt céllal, hogy beépítsék a gyerekek táplálkozásába a mézet, népszerűsítsék az őstermelőktől származó természetes termelői mézeket és magát a méhészkedést is. Az iskola egészségétén további játékos foglalkozásokba is bekapcsolódhattak a gyerekek: meztlábas tanórára, kovászos és élesztős sütögetés, Mentőállomás-látogatás, egész napos egészségnap, zenés mozgás és dr. Garda Károly Kneipp-előadása színesítette a hétköznapjaikat.



Sulizsák: az iskolának gyűjtöttek

A Sulizsák országos programhoz csatlakozva az intézményüknek gyűjtöttek és az újrahaznosítást segítették több vasi iskola, köztük a vépi Hatos diákjai, tanárai, szülői közössége. A szervező cég az intézményeknek segített, hogy ruhagyűjtési napokat jelöljenek ki, amelyekre tanulók és dolgozók is bevihették az otthon és környezetükben már nem használt, a cég előírásainak megfelelő ruhákat, kiegészítőket, cipőket.

Vépen a Tudás Fája Közalapítványt, azon keresztül a Hatos-iskola tanulóit támogatta, aki részt vett az akcióban. A gyűjtéshez szükséges zsákokat – ahogy más iskolákban is – az osztályfőnököknél és a portán lehetett igényelni. A teli zsákokat a tornaterembe várták. Az idén 2636 kilogramm gyűlt össze. Az iskola hálás a szülőknek, felajánlóknak, akik támogatták, segítették a gyűjtést. Tancsics Anett tanárnő szervezte és valósította meg a programot; Szilágyi Tibor, a Szülői Közösség elnökhelyettese szintén a megvalósításban vállalt nagy szerepet, és kellett a diákok segítsége is – nélkülük nem rendezhettek volna gyűjtést.



A HATOS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA PROGRAMJAI

november 30.

december 1., 8., 15., 21.

december 6.

december 20.

December 22. – január 7.

Téli szünet előtti utolsó tanítási nap:

Téli szünet utáni első tanítási nap:

Ünnepi díszbe öltöztetjük iskolánkat /Szülői Közösség, DÖK/

8.00 Gyertyagyűjtés az iskola aulájában

Érkezik a Mikulás

„Öltözz pirosba Hatos” felhívás

10.00 és 16.00 KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG a Vépi Művelődési Ház és Könyvtárban

TÉLI SZÜNET

2023. december 21., csütörtök

2024. január 8., hétfő

A Legjobb tanítónak járó „Oscar-díjat” nyerte

A Neteducatio, a pedagógusok szakmai portálja zsűrijének döntése alapján az idén a vépi Hatos-iskola tanítója, Pusztai Krisztina nyerte a Legjobb tanítónak járó Oscar-díjat.

Nagy tapsal köszöntötték október 19-én reggel a diákok és pedagógustársai „Kriszti nénit”, még egy jelképes vörös szőnyeget is leterítették a tiszteletére.

Molnár Krisztina igazgatónő árulta el a gyerekeknek, milyen nagy dolog történt az iskola életében azzal, hogy az egyik pedagógusuk ilyen nagy országos elismerést kapott: kétszáz jelölt közül bejutott az első 15 közé, akik közül szakmai bíráló bizottság választotta ki a kategóriagyőzteseket.

Hagyományosan a Modern Pedagógus Konferencia záróakkordjaként tartották meg a díjátadó gálát, Budapesten, ahol Csonka András színművész adta át a Pedagógus Oscar-díjakat és az Év kisgyermeknevelője-díjat – összesen heten kaptak elismerést. Pusztai Krisztinának 36 éve a vépi iskola a munkahelye. Az elismerésről úgy fogalmazott: ez szakmai életútja koronája. A diákjainak azt mondta: ez az ő díjuk is és a szüleiké, akik nála tanultak meg írni-olvasni. Bemutatkozó filmjében arról beszél: apró gyermekként meghatározó volt számára a pedagógus hivatás. Nagypapája Pácsonyban volt tanító bácsi, „nagybetűs tanító” – ő, a kis unokája pedig sok időt töltött az iskola falai között – már ott megpecsételődött a sorsa, bár ezzel még nem volt tisztában. Az általános iskolában az első héten bevallotta: tanító néni szeretne lenni. 1987-ben képesítés nélküli napközis nevelőként kezdett dolgozni Vépen. A diploma megszerzése után sem keresett máshol állást: hűség típus volt, maradt és lesz. Szakmaiságát a kihívás

jellemzi – egész élete erre épül. Madárbarát iskola, farsang, karácsonyi műsor, átmenetek előkészítése, támogatása, projektek, minden, amihez együtt kell működni a gyerekekkel, akár a rosszcsontokkal, „akik neki soha nem mondtak nemet”. Munkáját bebaranyozza a humor, a vidámság, a nevetés, ami nélkül nem jó iskolába járni. Fontos számára a közösségfejlesztés: ha egy osztályközösség pozitív, elfogadó és befogadó, az mind-mind a tanítónak köszönhető, vallja.



Szakmai pályafutása meghatározó eleme, hogy fejlesztő pedagógusként a kiemelt figyelmet igénylő tanulók iskolai életét támogathatja. Azt mondja, fontos, hogy minden gyermek boldogan jöjjön iskolába. Szaktanácsadóként a gyakorló pedagógusokat támogatja.

Oktatóként az ELTE tanító szakos hallgatóit tereli arra az útra, amelyen talán ők is megtalálják a kihívásokat, a vidámságot. Tananyag-fejlesztőként osztrák pedagógusokkal együttműködve alkottak valóságközeli feladatokat alsó tagozatos gyermekeknek.

Az idén egy csak oroszul beszélő kislányt is befogadott az osztályába, akinek a családja úgy hívja őt: a csillogó szemű tanárnő. Számára ez felér egy Oscar-díjjal. tk



Batthyány-Strattmann László-díjjal tüntették ki

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek és elismeréseket adtak át a Vas Vármegyei Közgyűlés ünnepi közgyűlésén a Megyeháza dísztermében.

A vépi Tóth Henriette, a Szombathelyi Egyházmegyei Karitás Szent Jakab Szociális Központ szakmai vezetője, a Vépi Plébániai Karításcsoport vezetője Batthyány-Strattmann László-díjat vehetett át az ünnepségen.

Sokéves szakmai tevékenységének érdemeit így mutatták be: „Tóth Henriette édesanyja mellett már gyermekként rendszeresen részt vett a vépi karitás csoport munkájában, melynek közel húsz éve a vezetője. Segít a rászoruló családok felku-



tatásában, természetbeni támogatásokat nyújt a szükségét szenvedőknek. Halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknek szervez rendszeresen zárandoklatot Csatkára és Vasvárra. Az évente megrendezett siketek és gyengénlátók szentmiséjének lelkes szervezője, az azon résztvevőknek agapéval kedveskedik, valamint évente szervez jótékonyági bált szintén a rászoruló családok megsegítésére. A Magyar Élelmiszerbank élelmiszermentő programjában naponta viszi az élelmiszert családokhoz, így a celldömölki járás településein és Vépen élők az ő hathatós közreműködésével rendszeresen juthatnak támogatáshoz. Adventben és nagyböjtben rendszeresen hirdet adománygyűjtő akciókat, és szinte mindig az első a plébániai csoportok közül, akik természeti katasztrófák idején támogatásokat, adományokat gyűjtenek. Az Egyházhelyén létrehozott Szent Jakab Szociális Központ szakmai vezetőjeként a rá bízott szenvedélybetegek teljeskörű szociális támogatást kapnak. Szakmai szemléletének és kitartó, gondoskodó személyiségének köszönhetően magas színvonalú szociális alapszolgáltatást nyújtanak munkatársaival. Áldozatos, fáradtságot nem néző, mások gondjára mindig odafigyelő ember, aki méltán példaképe lehet embertársai számára.”

A pedagógus és teológiai végzettségű, jelenleg szociális-és gyermekvédelmi asszisztens tanfolyamot végző Hédivel a teadélután előtt váltottunk szót. A díj kapcsán elmondta, a Szent Jakab Szociális Központnak három éve szakmai vezetője: negyven szenvedély- és pszichiátriai beteget, továbbá a látókörükben lévő egyházhelyei, borgátai, celldömölki rászoruló családokat is segítik. Vépi tevékenységének kezdete az 1990-es évek elejére nyúlik vissza, amikor a rendszerváltás után elindult a karitás újjászervezése. Gyűjtéseket szerveztek, bajba jutottakon segítettek, árvízkárosultakat látogattak meg, Kárpátaljára, Erdélybe vittek a vépiekkel segélyszállítmányt – meséli. Édesanyja halála után ő vitte tovább a több mint húszfős csoport vezetését. Az élelmiszermentő programban való részvétel mellett Vépen osztottak már vetőmagot, alapélelmiszereket, a beiskolázáskor füzetsomagokat, alkalmi esetekben gyógyszert, pelenkát, gyógyászati segédeszközt, bútort, ruhát, játékokat. Nyaranta Vépről is mennek gyerekek a nardai Karitás-táborba – a vépi asszonyok több száz palacsintát sütnek a táborokban. Egyházmegyei rendezvényeken, zárandokutakon, kirándulásokon is rendszeresen részt vesz a csoport. Tavalyelőtt a Metro-áruházban összegyűlt élelmiszerekből vépi nagycsaládoknak, rászorulóknak állítottak össze tartalmas ajándécsomagot. Az idén karácsonykor hatvanál több családot ajándékoznak meg. Tóth Henriette-nek nem ez az első elismerése: 2016-ban Caritas Hungarica Díjat kapott.

tk

Az óvodások ajándéka a kalendáriumban

Évről évre felállítja az önkormányzat a főtéri színpadon az óriásnaptárt: az adventi kalendáriumot formázó házikó elején a kisváros képe látható, az ablakai mögé kis ajándékokat rejtenek – ehhez vár az önkormányzat felajánlásokat. **December 1-jén érkezik az első hét gyermek az adventi naptárhoz, és mindennap heten nyitnak újabb ablakot. Ennek megfelelően hét hasonló ajándék kerül a dobozokba: cukorka, szaloncukor, kifestő, színes ceruza, apró meglepetések. A hivatal egészen karácsonyig várja ehhez a felajánlásokat.**

A mezőgazdasági technikum a Karrierexpón

Huszonötödik alkalommal szólította meg a Vas Vármegyei Kormányhivatal az általános iskolák felsős tanulóit, pedagógusaikat és szüleiket, hogy tájékozódjanak a vasi képzési palettáról. Az kétnapos ingyenes rendezvénynek, amelyen a Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum

Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium is képviseltette magát, az idén a Haladás Sportkomplexum adott otthont. Interaktív standot rendezett be a technikum, a képzéseikre hívták fel a figyelmet. Egyebek mellett terítési, zöldség-gyümölcs, mag- és

pohárfelismerési feladattal, a „sertés bontási részei” puzzle-lal, fűnyíró-motor-összeszerelési lehetőséggel és rendszeti pulttal. Utóbbinál ujjlenyomatot vettek diákjaik, és vendégül látták a standnál az iskola egyik volt tanítványát, aki jelenleg a körmendi rendvédelmi technikumba jár. tk



Örkény emléklapjai vezették őket



Az 1956-os forradalom és szabadságharc 67. évfordulója alkalmából október 20-án, pénteken rendeztek városi megemlékezést Vépen.

A Kisalföldi AszC Vépi Mezőgazdasági Technikumában általános és középiskolás diákok a műsor szereplőivel együtt „lapoztak bele az emlékiratokba”, nézték meg fényképeket, az arcokat, az utcákat, férfiakat, asszonyokat és gyerekeket, kabátokat és frizurákat, kirakatokat és kapualjakat. Budapestet, amely egyszerre volt hősies és sebzett.” A drámai napok

történéseivel Örkény Noteszlapok című feljegyzésein keresztül ismerkedtek, amelyekben a szabadságharc minden árnyalata benne van. A zenei betétekkel tűzdelt, mozgalmas műsor utolsó mozzanataként a „Mi így látjuk 56-ot” mondatot formázták a feltartott kartonlapok. A zene végén a diákok együtt kiáltották: Van hazánk! Dr. Kovácsné Végh Judit állította



össze a műsort, amelyben a 10.c osztályosok szerepeltek. Az ünnepség a templomnál, az '56-os áldozatok emlékművénél koszorúzással ért véget. November 6-án, vasárnap az esti szentmise után imádságos megemlékezés helyszíne volt a templomkert: az 1956-os forradalom és az azt követő megtorlás áldozataira emlékeztek. tk

Világfa tetején a kultúrházban

Világfa tetején című verseskötetével érkezett október 26-án a kultúrházba Csider Sándor. A nyugalmazott főiskolai docent jó ismerősként üdvözölték a Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai.

Még az ünnepi könyvhéten jelent meg a könyv, melyben a tűz csodáját kutatja, hozzá „imádkozik”.

Hallgatóságának már a bemutató elején megemlítette: Keszthelyen egy Szent Iván-éji rendezvény irányította figyelmét a víz után a másik őselem felé. A Világfa tetején verseiben ott a lángoló és a baráti szerelem is, az élet szépségei, színe és fonákja is. Szerzőjük, amellyel, hogy részleteket olvasott fel a versekből, megerősítést és biztatást adott.

– Néha el kell távolodnunk a hétköznapijainktól és attól az állapottól, amikor az érzelmeink elragadtak, és visszaélni, hogy tisztábban lássuk, mi történt velünk és mi vár ránk. Mindehhez annyival tudunk hozzájárulni, hogy a magunk életében törekszünk a jóra – mondta.

„Amit eszem felfog, szívemmel is értem.” A verssort olvasva figyelmeztetett: – Két szélsőséges hibát követhetünk el: ha csak ésszel gondolkodunk, vagy ha valakit túl-

szeretünk. Át kell éreznünk a magunk és a másik ember gondolatait. Idős korra megéltünk jót és rosszat – a rengeteg megélt tapasztalat kristálygyöngyökké, kinccsé válik bennünk, fogalmazta meg.

„Úgy nézek a tájra, mintha gyermek lennék” – idézte egy másik versét. Szerinte lényeges, hogy megmaradjunk gyermeknek, kíváncsinak. Nyitott szemmel élvezzük a világot – ez most már a mi jussunk, hogy azt tethessük, amit a legjobban szeretünk. Ebben benne van a pihenés és a

munka is, ahogy az egészségünk engedi.

Verseiben nyomon követi az ünnepi tüzek útját a fellobbanástól a hamvadásig – erről is vallott.

Szent Iván napjához is született verse: „Öleld magadhoz csókkal a párod./Boldog az Isten, ha boldognak lát.” Könyörgést is hallhatott a hallgatóság a tűzhöz: „Égess ki belőlem minden rosszat/Másoknak, ami sírást hozhat.” Záróversében arra biztatott: vegyük észre a szépet, a jót minden napban. tk



Szent Márton és a koldus

Havas téli éjen koldust látott,
könyörgött szegény, vacogva fázott.

Nem kérdezte tőle, mi a neve,
hová veszett el háza, kenyere,

nem vezette más, mint a pillanat,
követte csak tettét a gondolat.

Feledte hova vágta és miért,
kettévágta jó meleg köpenyét;

nem dobta a ruhát, nem vetette,
felét rá gyengéden terítette.

Nem Istenért, nem szent ügyért,
hanem elesett, fázó emberért.

Ajándékul kapta, hogy adhatott,
tovább adta, mit az Úrtól kapott.

Megemlékező ájtatosság a megholtakért a vépi temetőben

Mindenszentek napján a temetőben Németh Tamás plébános és a hívek Mindenszentek litániáját imádkozták el az anyakeresztnél a temetőben nyugvó összes halottért és a tisztító tűzben szenvedő lelkekért. Egyházi énekek, könyörgés, imádság hangzottak el a teljes búcsú elnyerésének szándékával. A szertartás után az atya – kérésre – megáldotta az új síremlékeket.

November 1-jén Mindenszentek ünnepén közös napon ünnepeltük az összes szentet, akikről megszámíthatatlan sokaságuk miatt a kalendárium külön, név szerint nem emlékezhet meg. tk



Rémsétány gyerekeknek bulihangulatban

Október 27-én este a Halloween szellemében „Rémsétány” felirat fogadta a művelődési ház nagytermébe érkezőket. Minden irányból csontvázak, zombik, kaszások, torz rémek közelítettek és csak a mennyezetről lógó pislákoló gyertyák, világító lampion-szellemek, töklámpások adtak fényt a kultúrházban. A sarokban villogó zöld szempár tartotta szemmel a társaságot. Volt projektoros vetítés is szellemekkel, rémségekkel – még füstgéppel is készültek a szervezők. Fényjáték, vizuális effektek, a texasi láncfűrész, a Madárijesztő, egy sírhant és egy hullaszék és világító pókpete rémisztettek. A büfében koponyafej alakú brownie-t, muffint, boszorkányujj-linzert és vérszörpöt fogyaszthattak a vendégek.

Az egyik Győr-Moson-Sopron megyei településtől vette az ötletet a Tegyük Együtt Vépért Egyesület. Rábapatonán több éves hagyománya van a rendezvénynek, amit Vépen is szeretnének meghonosítani. tk



Szikrázó fények, fergeteges hangulat – retró Halloween-bulit rendeztek Vépen

Október 28-án este a felnőttek vették birtokba a kultúrházat: a retró Halloween-buliban megválasztották Mr. Rémisztőt és Ms. Borzasztót is. Lebegő gyertyák fénye, lampion-szellemek, ijesztő koponyák, valóságosnak tűnő, torz bábuk és „jó fej” party-arcok töltötték be a teret. A negyvenfős társaság a Tegyük Együtt Vépért Egyesület szervezésében Dj Gandree zenéjére táncolt: a Neoton, Koós János, Korda György számaira buliztak a jelmezes, elmaszkírozott alakok. A résztvevők között volt sérült zombi, rémisztő bohóc, feltámadt báró, ördöglányok, vámpír és vámpírné, Piroska, Farkasember és vadász is. Éjjel előtt egy órával független zsűri választotta meg Mr. Rémisztőnek a „jópofa srácot elfogó UFO-t” és Ms. Borzasztónak a “halott menyasszonyt” – mindketten egy-egy ajándécsomagot kaptak. VK



Teadélután szervezett az Egyházmegyei Karitás Vépi csoportja

November 18-án, szombaton rendezte hagyományos teadélutánját a Vépi Plébániai Karitás Csoport. A tagok, patronálók évről évre összegyűlnek Szent Erzsébet tiszteletére. Az adakozás is része az összejövetelnek – a rászoruló testi-lelki egészségét szolgálja. Ahogy Németh Tamás plébános fogalmazott: a szeretetszolgálat szervezte, a szeretet élte és inspirálta a találkozózt, amelyen évről évre „növelik egymás szívében az örömet és a Jőisten jelenlétét.” – Jézus úgy mondta: Aki szeretetben marad, az Istenben marad és Isten őbenne. Aki képes másokért áldozatot hozni, az jó úton jár és boldog ember – idézte. Hozzátette még, hogy a teadélutánal a Vépen rászorulókat támogatja a csoport: az adománygyűjtő perselyükbe befolyt összegből nekik állítanak össze tartós élelmiszercsomagot.



Árpád-házi Szent Erzsébet jó szívéről szolt a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda Pitypang csoportosainak éneke; Szent Erzsébetről, Magyarország „szép, nemes csillagáról” mondott verset Márk Sándorné és Iszakné Koszorus Judit is. Sági Józsefné is Erzsébetre, II. András magyar király és Merániai Gertrúd lányára emlékezett, akit IX. Gergely pápa 1235-ben avatott szentté. Tóth Vásárhelyi Ilona lírai dalokkal és meglepetésként operettválogatással készült.

Kovács Péter polgármester pedig a nagyközönség előtt virágcsokorral köszöntötte a vépi Karitás csoport vezetőjét – Tóth Henriettet, Hédit, akit kitüntettek a megyei ünnepeken. A Karitás tagok maguk sütöttek süteményeket; készültek harapnivalóval. A tombola bevételét is a rászorulóknak segítségére ajánlották fel.

Zene, jó hangulat és bőséges vacsora a tűzoltók bálján

Tizennyolcadik alkalommal szervezett bált Vép-Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesülete. November 11-én, szombaton több mint 120 vendég érkezett a művelődési házba, hogy önfeledten mulasson hajnali háromig. Háromféle üdvözlőital közül választhattak a 19 órás kapunyitástól egyenruhában érkező önkéntes tűzoltók, barátaik, rokonok, ismerősök és a városvezetés tagjai. A vendégek három hosszú asztal mellett foglaltak helyet a 20 órai kezdésre.

Köszöntőjében 143 éves egyesület parancsnoka, Horváth Péter és elnöke, Varga László egy-egy szál rózsával, illetve borral köszönte meg a „háttérben dolgozóknak”, párjaiknak, szüleiknek, hogy egész évben támogatták őket. Binder Lászlónak és feleségének azt, hogy koszorúkat kötöttek és adományoztak nekik a májusfaállításakor és az aschaueri testvéregyesületük látogatásakor, illetve Tóth Lászlónak, a rumi tűzoltó egyesület elnökének, hogy hozzájárult az aschaueri tűzoltók látogatásának sikeréhez. A vacsoraként kínált kocsonyát Kóbor Attila és felesége készítette, a sült csirkecombot és rizst Horváthné Hargitai Pirokska és Varga Gáborné; a pincepörköltet pedig Horváth Tamás. A Katona pékség – Katona Istvánné – a bál vacsorához kenyeret, pogácsát küldött. Hagyományosan Szijártó Róbert önkéntes tűzoltó szolgáltatta a büfét. Elmaradhatatlan a tombolasorsolás: a nagyobb értékű tárgyak között kisorsolták a Tóth Marcell csepregi borász által küldött borválogatást, érkeztek torták, egy tűzoltóautó makett, a hosszúperesztegi tűzoltók felajánlásaként két porral oltó készülék, valamint 50 százalékos kuponfüzet és étkezési utalvány szombathelyi éttermekből. A zenéről és a jó hangulatról, ahogy tavaly, úgy az idén is Dávid Zsolt gondoskodott.



Hajrájához ért a futballősz

Néhány fordulóval a vége előtt elmondható, hogy csapataink nagyszerűen állnak helyt az aktuális bajnokságokban. A felnőtt csapat szuper őszt tudhat eddig maga mögött.

Jelenleg a tabella 4. helyén állunk pontosan a harmadik helyezettel, és két pont választ el minket a dobogó második fokától. Ebből még bármi lehet – az biztos, hogy az őszt a negyedik helynél rosszabb pozícióban már nem zárhatjuk.

Az első négy csapat tűnik úgy, hogy elhúzott a mezőnytől, aztán jön egy sűrű középmezőny, majd négy csapattal az alsó ház. Szerencse ide vagy oda, Fortuna kegyeibe fogadta a csapatunkat, több olyan meccs is volt, ahol az utolsó percekben sikerült



a három pont begyűjtése. Reméljük, hogy a jó széria még kitart legalább a következő két meccsre.

Ha minden jól alakul, 36 ponttal zárhatjuk az őszt, ami nagyon szép eredmény! Szerintem ezt előzetesen bárki aláírta volna. U19-es csapatunk a tavalyi bajnoki cím után idén is a dobogót ostromolja, a társaság fiatalabb lett, de motivált és összetartó gárdát alkotnak, a végén akár újabb érmennel gazdagítva minket. U16-os és U14-es csapataink a középmezőnyben tanyáznak, mindkét csapatban több van. Reméljük, hogy tavaszra akár ők is a dobogóra vagy közelébe érhetnek. Bár az idő egyre barátságosabb, öröm látni, hogy szurkolóink hétről hétre kísérik a fiúkat meccsre.

Minden játékos nevében mondom: köszönjük! Nagyok vagytok! Hajrá Vép!

Pajor Tamás

Kék hírek

Az elmúlt időszakban a vépi körzeti megbízottak három ittas férfi járművezetőt tetten értek. Előállították őket a Szombathelyi Rendőrkapitányságra, majd vezetői engedély elvételével, büntetőeljárást kezdeményeztek ellenük. Egy nő figyelmen kívül hagyta a „Mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblát, ezért közigazgatási eljárás indult ellene. Egy férfi kóborolni hagyta kutyáját, ezért szabálysértési eljárás indult ellene. Két tehergépjármű-vezető figyelmen kívül hagyta a „Teherautóval behajtani tilos” jelzőtáblát, ezért részére helyszíni bírságot szabtak ki ellene.

Új ügyeleti rend december 1-jétől

Az Országgyűlés által elfogadott egészségügyi alapellátásról szóló törvénynek megfelelően fokozatosan zajlik az új, egységes ügyeleti rendszer bevezetése. December 1-jétől Vas vármegye is csatlakozik az új alapellátási ügyeleti rendszerhez. Információink szerint december 1., péntek 16 órától a Szombathelyi járás – ide tartozik Vép is – ügyeleti helyszíne a 11-es Huszár út 6. szám alatt (a „lordok házáként” ismert társasház földszintjén) lesz mind a gyermekek, mind a felnőttek vonatkozásában. A felnőtt és gyermekorvosi ügyelet is a 1830-as telefonszámon hívható december 1-jétől. A 1830-as telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 óra és másnap reggel 8 óra között, hétvégéken és ünnepnapokon pedig egész nap hívható. A hívással a beteg szakszerű tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnal mentőt küldenek, bármely településen is tartózkodjon az ellátásra szoruló. Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője lapzártánk után tartott sajtótájékoztatót a témában, amelyre a jövő havi Vépi Krónikában visszatérünk. tk

A Hatos, Ferenc Általános Iskola Szülői Közösségének szervezésében

Adventi forgatag

A rendezvényen több vásáros is képviseli magát:

- Fa különlegességek - Karácsonyi dekorációk
- Quillengyes technikával készült termékek
- Mehvász gyertyák - Ajándék tárgyak
- Mandalák - Adventi koszorúk, ajtódíszek
- Horgolt ajándékok, ruhák és kiegészítők
- Ásványokból készült ékszerek
- Rézműves csokoládé termékek
- Több ízű, kimért szaloncukor

Fellepnek a Hatos iskola diákjai!

- A rendezvény ideje alatt + étellel, itallal várunk minden kedves érdeklődőt!

VÉP, FŐ TÉR
DECEMBER 1.
PÉNTEK
16 ÓRÁTÓL

Redvezőtlen időjárás esetén a rendezvény a vépi Művelődési Házban kerül megszervezésre!

Jézuska várás a vépi gyermekekkel

KARÁCSONY KÖZELEDTÉVEL AZ ELSŐ ÍZBEN,
2023. DECEMBER 16-ÁN A VÉPI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁRBAN
MEGRENDEZENDŐ TEADÉLUTÁNUNK ALKALMÁBÓL, KARÁCSONYI
ADOMÁNYGYŰJTÉST SZERVEZÜNK A VÉPI GYERMEKEK RÉSZÉRE.

VÁRJUK MINDEN JÓ SZÁNDÉKÚ, SEGÍTENI VÁGYÓ ADOMÁNYOZÓ
CSATLAKOZÁSÁT, AKIK SZERETNÉK MEGLEPNI A GYERMEKEKET.

SZERETETTEL FOGADUNK: ÉDESSÉGET, KÖNYVET, MESEKÖNYVET,
ÍRÓESZKÖZÖKET, SZÍNEZŐT, KREATÍV ESZKÖZÖKET,
FEJLESZTŐ JÁTÉKOKAT.

A FELAJÁNLÁSOKAT
AZ ÉDES OTTHON CUKRÁSZDA ÉS KÁVÉZÓBAN
(VÉP, SZENT IMRE UTCA 18.) FOGADJUK

2023. DECEMBER 10-IG

SZERETNÉNK MEGKÉRNI AZ ADOMÁNYOZÓKAT, HOGY MINDENKI FIGYELJEN AZ
ÉP, SÉRTETLEN CSOMAGOLÁSRA, ILLETVE A SZAVATOSSÁG LEJÁRATI IDEJÉRE.

KÖSZÖNJÜK ÉS HÁLÁSAK VAGYUNK A FELAJÁNLÁSOKÉRT!
GUZMICSNÉ BIRÓ ILDIKÓ
SZÉP LAURA
RÓZSA HAJNALKA

MEGHÍVÓ

SZERETETTEL HÍVUNK ÉS VÁRUNK MINDEN
VÉPI GYERMEKET ÉS SZÜLEIKET

2023. DECEMBER 16-ÁN 16.00 ÓRÁKOR

A VÉPI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁRBAN
MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ
„JÉZUSKA VÁRÁS A VÉPI GYERMEKEKKEL”
ELNEVEZÉSŰ TEADÉLUTÁNUNKRA.

KEDVES VENDÉGEINKNEK ÓVODÁSAINK ÉS ISKOLÁNK TANULÓI
KARÁCSONYI MŰSORRAL KEDVESKEDNEK.
EZT KÖVETŐEN A GYERMEKEK KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOKON,
AJÁNDÉK ÉS KARÁCSONYI DÍSZEK KÉSZÍTÉSÉN, MÉZESKALÁCS
DÍSZÍTÉSÉN, ADVENTI GYERTYAGYŰJTÁSON VEHETNEK RÉSZT.
A PROGRAM ZÁRÁSKÉNT VÁROSUNK KARÁCSONYFÁJÁT IS
FELDÍSZÍTJÜK A GYERMEKEK ÁLTAL KÉSZÍTETT KARÁCSONYI
DÍSZEKSEL.

**SOK SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN VÉPI KISGYERMEKET,
HOGY MEGAJÁNDÉKOZHASSUNK BENNETEKET
EGY „KIS KARÁCSONYI MEGLEPETÉSSEL” IS!**

GUZMICSNÉ BIRÓ ILDIKÓ
SZÉP LAURA
RÓZSA HAJNALKA

 **REpont**

10-ből 9-en
az Ön boltjában
fognak vásárolni.*

**Legyen az üzlete szelektív
visszaváltó pont!**

*2022. november, TOMRA Collection fogyasztói
kutatás hét európai országban, országonként
1000 fős online minta alapján



Tudjon meg többet
és csatlakozzon!

 **mohu**
MEMBER OF MOL GROUP



Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

- 14.15 Senior Örömtánc
17.00 Ovis torna Dórrival
18.30 Református istentisztelet (a hónap első hétfőjén)

Kedd:

- 17.00 Foltvarró kör (páros héten)
17.00–18.00 Hastánc
18.20–19.20 Fitt Body Training Katával

Szerda:

- 8.00–12.00 Falugazdász fogadóórája
18.00–19.00 Gyógytorna Ildivel
18.00–19.00 Pound-Fit edzés

Csütörtök:

- 14.00–16.00 Nyugdíjasklub
17.00–18.00 Hastánc

Péntek:

- 17.00–18.00 Gyermekek fejlesztő torna
17.00–18.00 Jáde Gyöngyök próba
18.00–19.00 Gyógytorna Ildivel

Egyéb rendezvények:

December 13. Idősek karácsonya

Nefelejcs Nyugdíjas Klub:

- Dec. 7. Névnapiok
Dec. 14. Karácsonyi ünnepség
Dec. 19. Szeretet-vendéglátás a főtéren

Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár Facebook-oldalán és a www.vep.hu weboldalon találhatóak.

Polgármesteri Napló

- 2023.10.18. Munkaügyi paktum a vármegyeházán
2023.10.19. Ünnepség a vármegyeházán
2023.10.20. Ünnepség a gépészen, majd koszorúzás
2023.10.21. A 150. éves Szombathelyi Tűzoltók ünnepélye
2023.10.24. Földkimérés a Kossuth utca elején
2023.10.26. Csider Sándor könyvbemutató a kultúrházban
2023.10.27. Tárgyalás vagyonbiztosításról
2023.10.31. Online energetikai tanácskozás
2023.11.04. Márton bál – Nefelejcs Nyugdíjas Klub
2023.11.06. 8.30 Vezetői értekezlet
2023.11.08. Településképi konzultáció
2023.11.09. Lengyel küldöttség látogatása a városházán
2023.11.10. Erdődy előadás – 100xszép Vas vármegye könyvbemutató
2023.11.11. Márton bál – Tűzoltók
2023.11.15. Önkormányzati nyugdíjasok találkozója 17.00 Vállalkozói Fórum Szombathelyen
2023.11.16. Online energetikai tanácskozás
2023.11.18. Erzsébet-napi teadélután
2023.11.20. ELOGE díj átvétele a Belügyminisztériumban

Anyakönyvi hírek



Házasság

- Szerdahelyi Bettina és Szép Adrián Tibor



Születés:

Bozzai:

- Mátyás Gábor és Dévai Diána fia Milián



Haláleset:

- Bátorfi László (1948) Béke u. 18.
- Dóka Norbert János (1968) Vasút u. 35.

Az év végéig tervezett városi programok:

December 1. Adventi forгатag a Fő téren az iskolai szülői közösség szervezésében • **December 3.** Az adventi koszorún az első gyertya gyújtása • **December 9.** Tudás Fája Közalapítvány 25 éves jubileumi program • **December 10.** Az adventi koszorún a második gyertya gyújtása • **December 13.** 14.00 Szépkorúak karácsonya • **December 14.** 14.00 Nefelejcs Nyugdíjas Klub karácsonya • **December 17.** Az adventi koszorún a harmadik gyertya gyújtása • **December 18.** Szeretet-vendéglátás (önkormányzat–hivatal) • **December 19.** Óvodai karácsony a kultúrházban / Szeretet-vendéglátás (Nefelejcs Nyugdíjas klub+Karitás) • **December 20.** Iskolai karácsony a kultúrházban / Szeretet-vendéglátás (Dömötör Gábor, TEVE és Kovács Péter kocsonyapartija) • **December 21.** Szeretet-vendéglátás (Nagy-, Pócza- és Jenei-család) • **December 22.** Szeretet-vendéglátás (Önkéntes tűzoltók+Geomé) • **December 23.** Szeretet-vendéglátás (Öregfiúk+TEVE) • **December 24.** Az adventi koszorún a negyedik gyertya gyújtása • **December 31.** Szilveszteri bál a kultúrházban

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon •

Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzártá: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkataszhely10@gmail.com) • Tipográfiai és nyomdai felelős: Vajkovic Jánosné (varya6127@gmail.com)